MOVIMIENTO COMUNERO



www.movimientocomunero.com.ar

contacto@movimientocomunero.com.ar
www.facebook.com/movimiento.comunero

twitter.com/#!/MoviComunero

www.movimientocomunero.blogspot.com

www.youtube.com/movimientocomunero

ADHESIÓN A LA CONVOCATORIA DEL COMEDOR DE BARRANCAS

Buenos Aires, 20 de Mayo de 2012.

El MOVIMIENTO COMUNERO adhiere y se suma a la convocatoria que los Amigos del Comedor de Barrancas realizan a organizaciones y vecinos de la Comuna 13, para el miércoles 23 de mayo, a las 17,30 horas, en Avda. Cabildo 3067, a efectos de exteriorizar su disgusto por el tratamiento dilatorio, por parte de la Junta Comunal, a su reiterado pedido: el otorgamiento de un espacio en el edificio en el que funciona la biblioteca "La Reina Batata" ¹ (del Gob. CABA), para ocuparla y desarrollar actividades dos horas por día, 2 ó 3 días por semana - de Apoyo Escolar y taller de Arte con los chicos del comedor.

El MOVIMIENTO COMUNERO sostiene que los ciudadanos /as tenemos derecho a proponer y a demandar las acciones necesarias en beneficio de la comunidad y a participar activamente en la toma de decisiones sobre dichas acciones; y las autoridades tienen la obligación de respetar y dar cumplimiento a ese derecho y atender sus reclamos, contemplando el bien común de los habitantes de la comuna.

Por lo tanto, el **MOVIMIENTO COMUNERO** adhiere a la convocatoria, repudia la inacción y demora de los funcionarios para atender sus requerimientos y se solidariza con la tarea que, a lo largo de diez años, todos los jueves al pie del entrañable gomero viene desarrollando y sosteniendo EL COMEDOR DE BARRANCAS junto a este infatigable luchador: Carlos Durañona

MOVIMIENTO COMUNERO

_

¹ Esta biblioteca funciona de 10 a 17 horas y está en la esquina de 11 de Septiembre y La Pampa, en una de las plazas de las Barrancas de Belgrano.